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"Sîntem ca un Sisif al timpu

rilor moderne: cum termini, în
cepi să urci din nou muntele 
(...). Sper că în momentul în 
care se va serba cea de a 50-a 
aniversare, Naţiunile Unite vor fi 
pregătite să înfrunte secolul al 
XXI-lea şi noile probleme".

Cuvintele aparţin secretarului 
general al O.N.U., Boutros 
Ghali, iar aprecierile din ele sínt 
prilejuite de împlinirea unui an 
de cînd domnia sa a fost instalat 
în fruntea celei mai mari familii 
de pe Mapamond. Cea mai ma
re şi mai imprevizibilă, pentru că 
anul 1992 a zgîlţîit-Q iarăşi, din 
toate încheieturile. Intr-adevăr, 
într-o lume sfîşiată de conflicte 
sîngeroase şi războaie fratrici
de, într-o lume bolnavă de in
capacitate cronicizată de a 
elimina sau măcar atenua 
decalaje economice şi sociale 
incompatibile cu condiţia uma

nă, e greu, e foarte greu să-ţi 
mai asumi funcţia de secretar 
general O.N.U. cu speranţa că 
“va fi mai bine". Să nu uităm că 
O.N.U. se confundă azi cu Sisif 
în multe puncte fierbinţi de pe

glob: în Angola, Iugoslavia, 
ambodgia, Irak. Afganistan şi
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chiar Somalia. Aici, în primul 
rînd, va trebui să demonstreze 
O.N.U. ceea ce poate, lepă- 
dîndu-se de încetineala sa biro
cratică şi afirmîndu-şi rolul său 
de instrument eficient pentru 
pacificarea lumii după războiul 
rece.

Fireşte, nu i se pot anula aces
tui uriaş Sisif cîieva merite in
contestabile Secretarul său 
general trece la capitolul "punct

ochit - punct lovit": sporirea 
familiei Naţiunilor Unite, în 1992, 
cu 20 de noi state membre, ma
joritatea provenind din fosta 
U.R.S.S. S-au constatat, de 
asemenea progrese în dome
niul coordonării ajutorului uma
nitar, al agenţiilor şi al pro
gramelor O.N.U., în restructura
rea organizaţiei, în mobilizarea 
opiniei internaţionale la forumul 
de la Rio - consacrat mediului 
înconjurător...

Dar toate acestea nu mai în
seamnă aproape nimic cînd co
pii şi oameni maturi mor de 
foame, cînd războaie absurde şi' 
fără de sfîrşit ne macină, cînd 
boli necruţătoare ne lovesc încă 
fără milă şi fără şansă.

Pentru toate acestea O.N.U. 
trebuie să înveţe să urce cu 
folos muntele...
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A T A C U R I LA F IIN Ţ A  R O M Â N IE I M A R I 
ÎN TR E 1 9 2 0  - 1 9 4 0

G r e n a d a  c a  t a l c
Cu scuzele de rigoare, vom întrerupe din nou ciclul de articole 

privind Alianţa Civică şi partidul care îi poartă numele. De data 
aceasta, pentru atace loc unui eveniment consumat la sfîrşitul săptă- 
mjnii trecute, congresul braşovean al UDMR.

In loc de orice comentariu, vom proceda ca şi altă dată în situaţii 
similare, trecînd în revistă reacţiile presei bucureştene. Sa notăm în 
preambul că nici o altă reuniune la vîrf a vreunei formaţii politice nu a 
stîrnit atîta vîlvă, de la Conferinţa-divorţ a FSN din martie anul trecut.

Multe publicaţii au dat glas unor presimţiri sumbre. Dacă un ziar cu 
orientare pronunţată de stînga, precum "Universul românesc" condus 
acum de scriitorul Dinu Sararu, avertiza, preluînd un celebru citat: 
“Somnul raţiunii naşte monştri!", Ion Cristoiu atrăgea şi el atenţia că 
cererea privind autonomia comunitară (formulata după alegeri, în 
celebra, de acum, Declaraţie de la Cluj) nu este acum nici "oportună", 
nici “realistă".

După consumarea evenimentului, rezultatele lui au fost receptate, 
în general, mai calm, deşi, în unele cazuri aprehensiunile aşa cum se 
va vedea, s-au menţinut.

“Toate elogiile" au venit tocmai de la Silviu Brucan, care nu a cruţat, 
altă dată, UDMR. Ele vizau “triumful inteligenţei politice, articol atît de 
rar în viaţa publică românească".

“Tableta de independent" a "magului din Dămăroaia" a fost pre
cedată, în "Libertatea", de o relatare-previziune laîndemîna analiştilor: 
un UDMR ponderat îşi pierde coeziunea, dar îşi va regăsi capacitatea 
de regrupare dacă alte partide cu pivot naţional vor exarcerba şovi
nismul antimaghiar.

Ziarul "Meridian" esţe şi mai circumspect: "Conaţionalii noştri (...) îşi 
cunosc scopurile, îşi aleg cu grijă mijloacele şi îşi văd în cele din urmă 
de treabă, indiferent cine se afla în fruntea lor. Acesta este mesajul cît 
se poate de limpede al Congresului. (...) Restul tăcere".

Nu tocmai, am adăuga citind în "Dimineaţa"sumbre gînduri cotro- 
cenizante: «S-ar putea să ne confruntăm cu un nou (...) dictat, ca în 
1940. (...) Spre aceasta converg toate demersurile UDMR, "legitimat“», 
crede Grigore Traian Pop, unul din redactorii şefi adjuncţi, prin girul 
CDR si mai ales al PNŢCD.

Comentatorul revistei "22" este de părere contrară:"(...) adevărata 
Românie s-a aflat la Braşov, printre unguri", iar Congresul a “vădit 
izolarea stupidă a guvernului şi a preşedintelui ţării, care nu au avut 
nimic de transmis, nimic de marcat.“

Surprinde, în schimb, dar numai pe neavizaţi, reticenţa faţă de 
subiect a publicaţiilor feseniste şi ţărăniste. Dar şi atitudinea lui Adrian 
Păunescu de a nii-şi "extinde supărarea asupra UDMR", care a dat un 
"semn de maturitate şi seriozitate, de antiseparatism şi antişovinism". 
Verbul lui se revarsă însă ca o lavă, în acelaşi pamflet din "Vremea"
SFederalizarea mamii lor!") asupra liderului tinerilor liberali, Horia 

usu, pentru declaraţia pe care ar fi făcut-o acesta la reuniunea 
brasoveană.
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în fiecare luni apare supli
mentul publicitar al cotidianului 
independent "TRIBUNA".

Preţul unui exemplar este de 
10 lei'.

Menţionăm că toţi abonaţii 
ziarului nostru primesc această 
publicaţie gratuit.

SUPLIMENTUL PUBLICITAR 
"TRIBUNA": reclame, oferte de 
serviciu, licitaţii, informaţii de 
larg interes economic, comer
cial şi social.
Numai 10 lei un exemplar.
Pentru abonaţi - gratuit!

IX. In România unită s-a garan
tat prin Constituţie libertatea ab
solută a conştiinţei, statul 
acordînd tuturor cultelor liberta
tea şi protecţia, atîta vreme cît 
exercitarea lor respecta legile 
ţării.

Din punct de vedere practic, 
însă, cultele minoritare aveau o 
situaţie privilegiată. Ele, pe lîngă 
vastele proprietăţi pe care le de
ţineau, au mai fost dăruite de sta
tul român şi cu un alt fond bise
ricesc ("pátrimonium sacrum"). 
Biserica Romano-Catolică ma
ghiară obţinu şi o autonomie ex
trem de largă, pe care n-o 
avusese în statul ungar. Inven
tarele făcute în anii 1925 şi 1935 
de către Ministerul Cultelor au 
constatat rezultate surprinzătoa
re: se puteau susţine integral, din 
resursele proprii: 2% din paro
hiile ortodoxe şi 5% din cele uni
te, 21% din parohiile unitariene, 
23 % din cele reformate, 53% din 
cele romano-catolice, 83% din 
cele iuterane. Şi totuşi în buge
tele anuale ale statului sub

venţiile pentru cultele minoritare 
au fost de 20 de ori mai mari decît 
pentru cele naţionale, care îm
brăţişau 88% din populaţia totală 
a ţării. Cît despre cei peste 
14Ó.000 de români rămaşi in Un
garia după Tratatul de la trianon, 
ei au avut doar 34 de parohii, cu 
numai 9 preoţi. Statul ungar nu 
acorda nici o subvenţie Bisericii 
Româneşti din Ungaria şi sluji
torilor ei, mai mult, împiedica pe 
toate căile existenţa ei, numind 
chiar un episcop ungur pentru 
români (Şt. Nemeth) şi preoţi un
guri, recrutaţi uneori dintre agen
ţii de poliţiei cum a fost un oa
recare Ruszko lanoş.

Din monentul declanşării celui 
de al doilea război mondial, 
avînd acordul şi sprijinul Germa
niei hitleriste, horthyştii au socotit 
că se apropie împlinirea visului 
lor - arţexarea forţată a Transil
vaniei. în anii 1939-1940 nu mai 
era vorba de o simplă chestiune 
sentimentală, diplomatică sau 
politică, ci de o serioasă pregă
tire militară, coroborată cu o fe

brilă activitate subversivă desfă
şurată pe teritoriul Transilvaniei. 
Guvernanţii horthyşti au concen
trat la graniţa cu România peste 
20 de divizii în vara anului 1939. 
Vasta reţea subversivă creată în 
Transilvania, minuţios pregătită 
de Marele Stat Major al armatei 
ungare, cuprindea şi un însem
nat număr de intelectuali ma
ghiari ardeleni, între care erau 
vreo 22 de preoţi catolici şi 11 
protestanţi dinjudeţele Satu Ma
re, Bihor şi Salaj; éi au fost in
struiţi la Budapesta în mînuirea 
de explozibile, în aruncarea în 
aer a căilor ferate, a uzinelor de 
apă şi electricitate, a întrebuinţării 
de aparate de emisie şi recepţie 
radio, dintre care unul fusese in
stalat chiar în localul seminarului 
teologic romano-catolic din Satu 
Mare. Explozibilele au fost aduse 
prin contrabandă în mari cantităţi 
şi distribuite pe teritoriul Transil
vaniei pînă în secuime, în case 
parohiale, mănăstiri, cimi- 

(continuare în pag. a 2-)
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V E T E R A N I I  D E  R Ă Z B O I  

L A  A  D O U A  C O N F E R I N Ţ Ă  P E  T A R Ă
In zilele de 13 şi 14 ianuarie a.c. a avut loc la 

Bucureşti, în Aula Academiei Militare, a ll-a Confe
rinţă pe ţară a veteranilor de război. Au luat parte 
peste 400 de delegaţi din toată ţara. Din partea 
Preşedintelui României a participat Generalul Lt. 
Marin Pancea iar din partea M.Ap.N. a fost prezent 
dl. ministru, General Col. Nie. Spiroiu. De ase
menea Conferinţa a fost onorată, pe tot timpul 
desfăşurării de dl. senator Lup Ion şi_dl. deputat 
Otto Weber, ambii veterani de război. în Darea de 
seamă, preşedintele A.N.V.R. General Lt. r. Marin 
Dragnea, a făcut o analiză a perioadei 1990 şi pînă 
în prezent, insistîndu-se asupra drepturilor ce au 
avut veteranii, invalizii şi văduvele de război şi ce li 
s-au redat după Revoluţia din Dec. 1989; gratuitate 
pe mijloacele de transport local, bilete C.F.R dife

rite ca număr, în funcţie de categoriile de încadrare, 
bilete pentru transport auto din mediul rural şi o 
indemnizaţie lunară în raport de durata participării 
pe front sau reţinerea în prizonierat. în cadrul discu
ţiilor dl. ministru al apărării naţionale a asigurat pe 
veterani că îi va sprijini să-şi dobîndească toate 
drepturile, iar reprezentanţii Parlamentului, au men
ţionat că vor uza de mandatul lor pentru a urgenta 
aprobarea Legii cadru cu drepturile veteranilor. De
legaţia jud. Sibiu, prin preşedintele asociaţiei, Ge
nerai r. Ion Costescu, a făcut cîteva propuneri care 
au fost însuşite şi de celelalte delegaţii. Printre 
propuneri se menţionează: darea de seamă să 
cuprindă şi bilanţul de venituri şi cheltuieli, elimi- 

(continuare în pag. a 2-a)
General m. r. Ion COSTESCU

T E A T R U
Televiziunea preia spectacolele teatrului din Sibiu din zilele de 

miercuri 27 ianuarie, ora 19, cu piesa "Decameronul", joi 28 ianuarie, 
ora 18, cu "Chang-Eng", vineri 29 ianuarie, ora 19 "Casa Bernardei 
Alba", sîmbătă 30 ianuarie 1993 "Arta Comediei" ora 19.

"Bomba chimică" a explodat la Miercurea
Ceea ce era previzibil încă de 

la data sosirii în zonă a deşeurilor 
toxice aduse din Germania s-a 
întîmplat. Infestarea chimică a în
ceput. Şi o dată cu acest fapt 
îngrijorător şi alarmant se repun 
pe tapet şi o serie de întrebări 
legate de aducerea acestora în 
ţară, depozitarea acestora în si
guranţă deplină, de ce nu au fost 
returnate, încă şi multe altele, in
clusiv cea privitoare la răspun
derea penală a celor care le-au 
importat.

Dar să relatăm faptele. în cursul 
săptămînii trecute o ziaristă ger
mană, vizita locurile de depozi
tare a deşeurilor toxice importate 
din Germania de firma "Montana" 
Sibiu.

La depozitul Fermei nr. 5 a S.C. 
"Dacia" Apoldu de Sus se con
stată infiltraţii de apă provenită, în 
principal, din spargerea unei 
conducte.

In respectivul depozit se aflau 
o bună parte din deşeuri, amba
late doar în saci de hîrtie sau 
plastic, care s-au dizolvat în cei 
aproximativ 6 m.c. de apă. S-a 
dat alarma, la faţa locului depla- 
sîndu-se reprezentanţi ai Con
siliului judeţean, Agenţiei pentru 
supravegherea şi protecţia me
diului, Apărării Civile, pompierii, 
poliţie şi alţii. într-o primă fază s-a 
dispus luarea de probe din apă 
şi sol, pîrîul Dobîrca şi fîntînile 
cele mai apropiate. Exista peri
colul infestării pînzei freatice şi a 
pîrîului Dobîrca, cît şi cel al asi
milării de substanţe toxice în pro
dusele fermei pomicole. S-a de
cis că depozitarea celor 6 m.c. 
de apă infestată în recipiente es
te periculoasă în perspectiva în
gheţului, optîndu-se pentru 
extragerea ei cu vidanjezele şi 
depozitată în nişte bataluri (re
zervoare) impermeabilizate din

beton şi argilă construite în Dea
lul Dăii pentru depozitarea de 
Alămuri galvanice cu conţinuturi 
de cianuri şi alte substanţe toxi
ce, special amenajate în acest 
scop.

S-a mai stabilit, totodată, ca 
substanţele cu ambalajele de
teriorate, puţine la număr, să fie 
transferate în containerele exis
tente la faţa locului, iar restul sub
stanţelor afectate de umiditate să 
fie ridicate pe paleţi la 30 cm. de 
sol, în subsolul respectiv, urmînd 
ca pardoseala să fie spălată şi 
igienizată.

în timp ce discutau toate 
aceste aspecte legate de nefe
ricitul eveniment, telefoanele din 
biroul d-lui ing. Romeo Trifu su
nau încontinuu. Majoritatea 
erau în legătură cu cele întîm- 
plate. Astfel aflăm că...

(continuare în pag. a 2-a) 
Dumitru MANITiU

P r e fe r in ţe le  
in v e s t i to r i lo r  s tră in i
Din datele economice prelimi

nare furnizate de Agenţia Româ
nă de Dezvoltare, rezultă că în 
anul 1992 investitorii străini în 
România s-au orientat cu precă
dere spre domeniile: comerţ, tu
rism şi transporturi. Astfel în 
comerţ s-au înfiinţat 19.723 so
cietăţi comerciale cu capital stră
in (349 mii. dolari); în turism - 
10.790 societăţi comerciale cu 
capital străin (126,2 mii. dolari), 
iar în transporturi - 11.849 so
cietăţi comerciale (101 mii. 
dolari).

Pe ultimele locuri în acest "top" 
- deci, cu cele mai mici investiţii 
de capital străin - se situează: 
industria extractivă - 447 so
cietăţi comerciale cu capital stră
in (84 mii. dolari); domeniul ban
car - 691 societăţi comerciale cu 
capital străin (17 mii. dolari); 
telecomunicaţii - 1250 societăţi 
comerciale cu capital străin (17 
mii. dolari).

M e r i t a t e

r e c o m p e n s e

Nu ştim cîţi veterani de război 
au împlinit frumoasa vîrstă de 
100 de ani în România dar ştim 
că doar douăzeci dintre ei vor fi 
recompensaţi pentru activitatea 
lor dar şi pentru frumoasa vîrstă 
a senectuţii.

în acest sens Liga veteranilor 
de război din România a anunţat 
că aşteaptă listele acestor vete
rani din teritoriu pentru a putea 
trece la recompensarea lor, în 
cadrul unei festivităţi ce o să aibă 
loc la Bucureşti, la sediul central.

Cu această ocazie vor fi înmî- 
nate plachetele “Semicruciadei 
împotriva comunismului" la care 
se adaugă şi o recompensă fi
nanciară constînd în 5.000 lei de 
persoană, sumă ce are mai mult 
un caracter simbolic.

A.P.

Convins că pe împărat nu-l aduce decît Dumnezeu

Iulian Râdulescu va pleca la Panchjap pentru 
a desface un blestem al romilor după 6 0 0  de ani
In absenţa activităţii parlamentare, viaţa jurna

liştilor pare mai sumbră, lipsită de doza dé umor şi 
spectacol oferit de încăperile Parlamentului nostru. 
Nici ştirile nu mai au parcă sare şi piper. Şi totuşi, 
în timp ce Congresul UDMR abia îşi începea lucră
rile, noi aveam să aflăm aici în Palatul Romilor, ştiri 
care, mîine, sigur vor fi transmise şi de agenţiile 
internaţionale. Dar iată care sínt ele: * împăratului 
Iulian î. Vadim Tudor i-a ajuns la os. Urmează 
Gheorghe Funar.

Iulian Rădulescu, actualul lider al PRNCR, par
ticipant la atîtea congrese, conferinţe, “atît la romi, 
români, unguri dar chiar şi la nemţi" explica actualul 
fenomen în viaţa României ca un dute- vino cu 
părţile bune dat şi rele. Din cele rele, în opinia 
dînsului se înscrie şi poziţia proaspătului senator 
CV Tudor pe care îl acuză de instigare la ură de 
rasă. "Mai nou, împotriva etniei noastre acţionează 
şi dl. Gh. Funar" afirmă împăratul, continuînd "am 
fost nevoit să-i trimit o scrisoare deschisă în care 
întreb pe dl. Funar dacă dînsul cunoaşte legile şi

constituţia României, căci acolo se stipulează că 
toate partidele (deci şi cel al romilor) inclusiv, insti
tuţia prezidenţială sau Guvernul au drepturi şi obli
gaţii legale. Noi am trimis un memoriu şi către 
preşedinţie în care facem cunoscut dl. Iliescu asu
pra atitudinii necivilizate de care dau dovadă cei 
doi".* înălţimea Sa susţine că: “apelînd la logică 
cele 1.70Ó.000 de voturi anulate la alegeri apar
ţineau romilor“. Noi ţiganii sîntem aproape 6 mili
oane şi nu 400.000 cum figuram la recensămînt. Am 
fost frustaţi de 1.700.000 de voturi care erau ale 
noastre, căci din nefericire ai noştri nu prea ştiu 
carte. Deci apelînd la logică voturile aparţineau 
etniei noastre. în ciuda şicanelor ce ni se aplică noi, 
atît eu cît şi regele Cioabă încercăm să facem ceva 
pentru etnie. Şi noi... am făcut ceva mai mult decît 
încearcă dl. prim ministru pentru români pe plan 
naţional. Spre exemplu membrii partidului meu, nu 
fac greve, muncesc, o bună parte sínt privatizaţi 

(continuare în pag. a 2-a)
Adrian POPESCU

Fotbal - pregătiri

F.C. Inter - Chimia
1 - 0  (1 - 0 )

Duminică, pe "Municipal", vreo 
300 de spectatori sibieni au ur
mărit primul joc de verificare al 
interiştilor din acest sezon, ad
versari tiindu-le jucătorii de la 
Chimia Rm. Vîlcea. A fost un joc 
cu destule stîngăcii, inerente ac
tualei etape. A marcat Marius 
Szeghedi (min. 43). Antrenorii V. 
Hizo şi J. Gavrilă au aliniat for
maţia: FI. Cotora-LCotora, Glă- 
van, Cioroianu, Tâlvan - Zotincă, 
Lazăr, Majearu, Maier - M. Sze
ghedi, Văsîi. Au mai jucat: Po- 
găceanu, Mărgărit şi Kilin.

Ş ed in ţa  C on s iliu lu i 
m u n ic ip a l M e d iaş
în prima şedinţă din acest an a 

Consiliului municipal Mediaş s- 
au dezbătut, pe durata a şase ore 
de lucru (fără pauze!) o multi
tudine de proiecte şi de rapoarte 
vizînd în esenţă:

1. Aprobarea documentaţiei de 
licitaţie referitoare la construcţia
de locuinţe şi garaje colective
în cartierul "Gloria" şi aprobarea 
P.U.Z. pentru construcţia de ga
raje în cartierul “Gura Cîmpului’.

Referitor la construcţia de ga
raje din cartierul Gura Cîmpului 
menţionăm că s-a aprobat pro
iectul elaborat de către S.C. “Pro
iect" Braşov, urmînd ca după 
obţinerea avizelor necesare să 
se supună aprobării Consiliului 
local municipal. Precizăm că prin 
grija serviciului de specialitate al 
Primăriei Mediaş se va asigura 
eliberarea terenurilor vizate în ve
derea concesionării. Eşalonarea 
realizării investiţiilor se va face în 
funcţie de eliberarea plasamen
telor. Investiţiile privind sistema
tizarea reţelelor edilitare impuse 
de construcţia obiectivelor vor fi 
susţinute de la bugetul local, ur
mînd ca investitorii să susţină 
partea de edilităţi strict aferentă 
construcţiilor.

2. Adoptarea de hotărîri refe
ritoare la instituirea taxei spe-

(continuare în pag. a 2-a) 
George MANOLACHE

Chiar “sufocat" de ceaţă densă şi rece. Sibiul medieval îşi păstrează 
nealterat farmecul său inegalabil... Foto: Fred NUSS
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"Rotirea
cadrelor**

Dezamăgirea mea este inco
mensurabilă şi s-a instalat pro
gresiv, temeinic. Am crezut, am 
sperat, am visat că libertatea va 
aduce cu sine, în primul rînd, o 
dreaptă recunoaştere a valorilor 
individuale. înainte ştim cu toţii 
cum a fost: erau nişte şobolani 
care scormoneau gunoaiele fie
căruia şi alcătuiau dosare după 
cum voiau ori după cum li se 
dicta. Tu eşti foarte bun, tu eşti 
bun, tu eşti în rezerva de cadre, 
tu eşti deştept dar nu corespunzi 
din alte puncte de vedere aşa că 
stai la cutie, tu eşti mai prostovan 
dar hotărît, disciplinat, bun exe
cutant, tu n-ai nici o perspectivă 
etc. Binînţeles, ca primă condiţie

era să fi membru de partid, al 
singurului partid din ţară. Iar cînd 
partidul - adică nişte inşi de la 
cadre - hotăra, începea rotirea 
cadrelor: tu, secretar de partid la 
Independenţa, vei fi primarul Si
biului, tu, pr'im-secretar la Sibiu, 
te duci la Baia-Mare, tu, prim- 
vicepreşedinte la Consiliul Popu
lar Judeţean Sibiu, te duci prim- 
secretar’la Tg. Mureş, tu, secre
tar cu probleme organizatorice, 
treci la agricultură etc. După o 
vreme, urma altă mişcare în lanţ.

... Ei, bine, se pare că feno
menul s-a înrădăcinat şi continuă 
să dea roade. Cînd a fost FSN-u! 
(P. Roman) la putere, toţi cei care 
s-au înregistrat beneficiat de pri
vilegii de tot felul. A ajuns 
F.D.S.N.-ul mai tare, începe o no
uă "rotire a cadrelor”. Nu con
tează valoarea individuală, ci 
apartenenţa politică. Prost să fi, 
escroc să fi fost, oportunist de 
eşti, fariseu, neputincios, corup
tibil, avar, avid de glorie - n-are 
importanţă dacă eşti membru al 
partidului de guvernămînt.

Dintotdeauna partidele au avut 
o vădită înclinare pentru medio
critate. De ce? Dumnezeu ştiei 
Cert este că ţara asta n-are cum 
să iasă din haos şi mizerie avînd 
drept conducători nişte "cadre 
rotitoare" care - ca şi cele dina
inte - se pricep la toate şi la nimic. 
Zic si semnez.

(N.I.D.)

Riscurile meseriei
S C. Impex SMC, cu sediul pe 

Şos. Alba lulia nr. 31, se ocupă 
cu vînzarea autoturismelor de 
provenienţă străină în sistem de 
consignaţie Dl. Victor Spack 
prelua de la diferite persoane 
maşinile, angajîndu-se să le vîn- 
dă. Atîta doar că a uitat să-şi 
amenajeze un magazin profilat 
pentru aşa ceva şi să declare 
comisionul pe care-l percepe 
pentru "oboseala" personală. Tot 
încălcînd legea a efectuat plăţi în 
numerar mai mari decît sumele 
permise de lege (50.000 lei).

Pentru toate acestea, a fost 
amendat cu 100.000 lei, confis- 
cîndu-i-se suma de 418.863 lei 
(comisionul nedeclarat).

Vorba ceea: cîştigi, pierzi, ne
gustor te numeşti.

(C.N.PICĂ)

Fără acte
Pe str. Morilor nr. 11 îşi are se

diul S.C. Tama Impex SRL care 
şi-a propus să ne blagosloveas
că aducîndu-ne tot felul de măr
furi din Occident. Din păcate, 
patronii au uitat două lucruri 
esenţiale: n-au declarat adaosul 
comercial practicat şi n-au putut 
prezenta acte de provenienţă 
pentru o serie de obiecte între 
care: 14 calculatoare, 16 deru- 
latoare video, 57 receptoare tele
fonice, 62 carcase telefonice, un 
cuptor cu microunde etc.

"Omisiunile" i-au costat destul 
de scump pe întreprinzători: 
630.000 lei amendă, confiscarea 
mărfurilor găsite fără documente 
şi a sumei de 676.900 lei prove
niţi din vînzarea unor produse a 
căror provenienţă n-a putut fi 
justificată.

(A.TENTU)

"Bomba chimică" 
a explodat la Miercurea

(urmare din pag. 1)
Primarul Sibiului se opune depozitării 

substanţelor în Dealul Dăii.
Soluţia transportării şi depozitării acestor substanţe toxice în bata- 

lurile de la Dealul Dăii a fost dată de Agenţia pentru supravegherea şi 
protecţia mediului din Sibiu, fiind considerată ca singura posibilă în 
acest moment şi corectă din punct de vedere tehnic şi ecologic. 
Primăria Sibiului a protestat însă împotriva acestui transfer nedorit.

Pînă una alta, cele două cisterne cu substanţele toxice stau în 
curtea R.A.G.C.L. Sibiu. (Vom reveni.)

Şedinţa Consiliului municipal Mediaş
(urmare din pag. 1)

ciale pentru oficierea căsătoriilor în zilele de sîmbătă; modificarea 
unor impozite şi taxe de interes local; stabilirea taxei de închiriere a 
terenurilor agricole; trecerea sub autoritatea Consiliului local 
municipal a R.A. “Meditur“, S.C. "Prestai", Şcoala de şoferi ama
tori, S.A. "Transilvania" şi “Civitacom", R.Á.A.G.C.L., precum şi 
avizarea unor preturi pentru serviciile prestate de către 
R.A.A.G.C.L. şi PRESTAL.

S-a stabilit suma de 4000 lei cu titlu de "taxă specială" pentru 
oficierea unei căsătorii în zilele de sîmbătă. •  Taxa anuală pentru 
închirierea terenurilor intravilane, proprietate de stat, cu destinaţie 
agricolă, administrate de consiliul local este de: a) 5 lei mp pentru 
terenurile arabile; b) 2 lei mp pentru fîneaţă şi păşune; c) 10 lei mp 
pentru vie. •  50% din impozitul pe clădiri şi taxa asupra mijloacelor 
de transport de la persoanele juridice se majorează cu 30%. •  
Impozitul forfetar, datorat de persoanele care desfăşoară activităţi de 
taximetrie este cel stabilit de Ordonanţa 11/14.08.1992, cu modificările 
aduse de Legea 114/1992 (30.000 iei). •  S-a hotărît trecerea sub 
autoritatea Consiliului local Mediaş a societăţilor şi regiilor mai sus 
amintite, cu precizarea consiliilor dé administraţie şi a împuterniciţilor 
statului.

Raportul privind modul de aplicare a Legii Fondului Funciar în 
municipiul Mediaş şi în satul Ighişu Nou, supuâ dezbaterii de către 
serviciul de specialitate, a fost adoptat şi el în finalul şedinţei.

Timp de aproape un an elevi 
şi'cadre didactice de la Grupul 
şcolar Independenţa au mun
cit pentru realizarea unui nou 
atelier de electrotehnică' şi 
electronică.

Atelierul are 18 posturi de lu
cru dotate cu aparatura nece
sară experienţelor ce se rea
lizează în clasele IX - XII.

Atelierul poate fi folosit de 
către clasele cu profil de infor
matică, electronică, electro
mecanici auto, ce fiinţează în 
şcoala, iar din anul următor va 
.fi folosit în special de clasa de 
electronisti telecomunicaţii. 
Clasă ce va fi creată din áriul 
şcolar următor avînd deja 
avizul Ministerului Telecomu
nicaţiilor.

Foto: Andréi BUTA

ATACURI LA FIINŢA ROMÂNIEI MARI INTRE 1920-1940
(urmare din pag. 1) 

tire etc., după instrucţiunile pri
mite de la Budapesta.'Organele 
de stat româneşti au descoperit 
complotul şi au arestat peste 100 
de indivizi,’ între care mai mulţi 
preoţi şi profesori de teologie ca
tolică, pastori reformaţi, funcţio
nari de stat şi soldaţi maghiari din 
armata română. Din depoziţiile 
făcute de complotişti în faţa Par
chetului militar al Corpului VI Ar
mată, rezulta că: numeroşi ma
ghiari ardeleni au fost instruiţi în 
diversiuni şi provocări la 
Budapesta: în arhiva episcopiei 
romano-catolice din Oradea si-n

podul acesteia s-a găsit o mare 
cantitate de explozibil, ia fel în 
mănăstirea franciscanilor din 
Şimleul Ciucuiui, adus prin con
trabandă din Ungaria; s-au găsit 
posturi de radio-emisie ascunse 
la Oradea, Satu Mare, C: : es- 
cifrîndu-se şi limbajul c i.nţi- 
pna1 al acestora cu Budapesta. 
In £ gust 1939, cînd mai mulţi 
complotişti instruiţi la Budapesta 
reveneau în Transilvania, la Satu 
Mare, din ordinul episcopului ca
tolic Şt. Fiedler au început "exer
ciţiile spirituale ale preoţilor". 
Principalii complotişti au fost 
predaţi .Ungariei iar. episcopul

Fiedler şt-a dat demisia. In vara 
anului 1940, cu puţină vremeîna- 
inte de Diktatul de ia Viena, poliţia 
din Oradea a descoperit orga
nizaţii paramilitare maghiare atît 
la Cercul catolic din oraş, cît şi la 
parohia reformată. Sute’de tineri 
"catolici" şi "reformaţi" erau ins
truiţi să smulgă Oradea de la 
români şi s-o predea Ungariei.

Puţin timp mai tîrziu, la 30 au
gust 1940, pentru o însemnată 
parte a românilor transilvăneni, 
intraţi sub ocupaţia horthystă, va 
începe cea mai neagră pagină 
de istorie.

Gh.Rusu, Sibiu 1). Orice persoană fizică pen
sionar pentru munca depusă şi limită de vîrstă 
poate cumula pensia şi salariul rezultat din înche
ierea unui contract de muncă cu o persoană ju
ridică.

In calitatea de angajat, pensionarul pentru limită 
de vîrstă va suporta în raport de salariul negociat 
atît contribuţia pentru şomaj cît şi pentru pensia 
suplimentară indiferent dacă lucrează 1/2 de nor
mă sau o normă întreagă. 2. Aşa după cum s-a 
specificat în ziarul nostru nr. 795/15.01.93 plata 
impozitelor şi taxelor mărite potrivit Hotărîrii 58 sínt 
obligatorii pentru toţi cetăţenii (inclusiv pensio
narii) din Sibiu.

A. loan, Avrig. Posibilitatea invocată de dum
neavoastră este materializată şi de art. 20 al. 2 din 
Legea 18/1991 privind fondul funciar care pre
vede că "Familiile fără pămînt sau cu pămînt puţin 
din alte localităţi, care solicită în scris, pot primi în 
proprietate pînă la 10 hectare în echivalent arabil, 
cu obligaţia de a-şi stabili domiciliul în comună, 
oraş sau municipiu, după caz, şi de a cultiva 
păniîntul primit, renunţînd la proprietatea avută în 
localitatea lor, în extravilan.

S. Ana , Copşa Mică. Vechimea în muncă ce 
se ia în considerare la stabilirea pensiilor pentru 
munca depusă este timpul cît o persoană a fost 
încadrată în baza unui contract de muncă.

Absenţele nemotivate şi concediile fără plată se 
însumează anual şi se scad din vechimea în
muncă.

Dovada vechimii în muncă în vederea pensi
onării se face prin contracul de muncă, întocmit 
conform legii.

B. Sorin, Mîrşa. Art. 23 din Legea 3/1977 mo
dificat prin Decrétul-lege nr.70/1990 stipulează că 
"Persoanele care datorită unor accidente de mun
că, unor boli profesionale sau tuberculozei şi-au 
pierdut total sau parţial capacitatea de muncă 
primesc pensie, indiferent de vechimea în muncă, 
pe timpul cît durează invaliditatea. Se asimilează 
cu accidentul de muncă şi cel survenit în timpul 
deplasării la şi de la locul de muncă în perioada şi 
pe traseul normal necesar deplasării".

V. Dorel, Dumbrăveni. Potrivit Legii nr.6/ 
5.11.1992 privind concediul de odihnă şi alte con
cedii ale salariaţilor, compensarea în bani a con
cediului de odihnă neefectuat este permisă doar 
în cazurile în care:
. - contractul de muncă al salariatului a încetat;
- salariatul este desemnat pentru îndeplinirea 

serviciului militar;
- este prevăzută în mod expres într-o lege 

specială.
Titus DUNĂREANU - cons, juridic

Juridic

VETERANII DE RĂZBOI LA A 
DOUA CONFERINŢĂ PE TARĂ

(urmare din pag. 1) 
nîndu-se procedeul din trecut 
cînd totul era secret şi nu se dă
dea socoteală; veteranii din me
diul rural să poată opta pentru 
bilete C.F.R. sau auto, iar vădu
vele de război cu pensie de ser
viciu să aibă dreptul la bilet de 
C.F.R. După terminarea discuţi
ilor s-a trecut la alegerea noului 
birou executiv. Ca preşedinte al 
A.N.V.R. pe ţară a fost reales Ge
neralul Lt. r. Marin Dragnea. Este 
necesar să subliniem că alege
rile noului birou executiv au fost 
insuficient pregătite. Printre defi
cienţe semnalăm neprezentarea 
la timp a proiectului de rezoluţie 
şi tendinţa nejustificată a sectoa
relor capitalei de a avea drepturi 
de vot mai mari decît judeţele. O 
altă problemă asupra căreia s-a 
discutat foarte mult, a fost in le
gătură cu existenţa unei a doua 
organizaţii a veteranilor, Liga ve
teranilor de război. Din cei peste 
400.000 de veterani înscrişi în

A.N.V.R. un număr de peste 
10 000-12.000 (din care cîteva 
zeci din Mediaş) fac parte din 
Liga veteranilor. Cauza princi
pală a acestei situaţii, se găseşte 
în organizarea defectuoasă (lip
surile) A.N.V.R. încă de la înce
putul anului 1990. Păcat că 
aceşti fraţi bravi ostaşi care, cot 
la cot, înfruntînd moartea au lup
tat pentru reîntregirea ţării, dau, 
astăzi, exemplu de dezbinare 
nepoţilor, lor. Unde e înţelepciu
nea strămoşilor graţie căreia, 
neamul a rezistat 200Ö de ani la 
toate relele ce s-au abătut asupra 
noastră? Dacă noi, veteranii de 
război, adevărate file de istorie 
vie, nu dăm exemplu de unitate, 
cine să-l dea? Avem speranţe în 
acest sens precum şi în discer- 
nămîntul şi capacitatea biroului 
executiv ales A.N.V.R. de a cola
bora cît mai bine cu Filialele jude
ţene pentru obţinerea de re
zultate cît mai bune cit şi pentru 
ridicarea prestigiului asociaţiei.

SIMPOZION
Luni, 25 ianuarie a.c., la Me

diaş, a avut loc simpozionul: 
PRESA LITERARĂ ROMÂNEAS
CĂ în competiţie cu literatura pre
fabricată, surogatul ziaristic şi 
mentalităţile remanente.

A participat revista TRIBUNA

dinCLUJ-NAPOCA, specialişti în 
problemele presei literare din 
Cluj-Napoca şi Mediaş. Sem
nalăm şi întîlnirile dezbatere pe 
probleme ale presei şcolare-lice- 
ale la Şcoala Naţională de Gaze 
şi Liceul "Ştefan L. Roth1.

PANEUROPA ECONOMICA
Se afirmă că anUI 1992 a fost un an de criză pentru Comunitatea 

Europeană (v. Maastricht, spre ex., vezi disputa din cadrul GATT). 
Totuşi... Totuşi, conferinţa la vîrf a celor 12 de la Edinburgh, a reuşit 
reafirmarea puternică a bunelor intenţii comunitare. A fost aprobat şi 
un plan strategic, "Dezvoltarea unei colaborări mai strînse cu ţările din 
Europa Centrală şi de Est" Notăm dintre prevederile şi propunerile 
acestuia: intensificarea şi lărgirea dialogului şi consultărilor cu toate 
ţările implicate în "acordurile europene", pentru dezvoltarea unui con
cept european comun; * accelerarea şi intensificarea măsurilor me
nite să deschidă mai multe pieţe europene; * organizarea unor 
conferinţe comune avînd ca temă "zone de interes transeuropeană * 
stabilirea unei "zone dé comerţ liber pan-european"; care să cuprindă 
CEE, AELS şi ţările membre ale "Acordului european", pentru a 
armoniza nivelurile liberalizării comerţului: * Coordonarea planificării 
şi finanţării reţelelor transcontinentale, în special în Europa de Est 
(drumuri, facilităţi vamale, reţele energetice şi de telecomunicaţii).

în aria acestui multilateral colocviu paneuropean România are nişte 
atuuri considerabile... Este datoria guvernanţilor noştri să le valorifice 
integral. Să sperăm că nu vom rata si această ocazie!

Victor DOMSA

Dormitul la volan
Szőke Adrian (22 ani) era trac

torist, dar se vjsa cel puţin pilot 
de Formula 1. într-o zi a petrecut 
cu colegii, bînd bere la Ferma nr. 
3 Tocile unde era angajat. A fost 
începutdl. S-a urcat la volan mer- 
gînd la Seviş unde, cu un amic, 
a băut vin, conform zicalei că "vin 
după bere e o plăcere". Intor- 
cîndu-se cu tractorul spre Cis- 
nădie, a adormit, pur şi simplu, la 
volan, tractorul a intrat în şanţ, 
s-a răsturnat, Adrian a fost azvîriit 
cît colo, dar a continuat să doar
mă. Cînd au venit poliţiştii, mo
torul mergea încă, iar S.A. sfo
răia. A fost dus la spital, i s- a luat 
sînge. N-avea decît... 3,25%..

S-a declarat mulţumit că a scă
pat cu viaţă şi cú un an închi
soare. (P.P NAŞU)

O  bătaie de 50.000...
între Nicolae Filip şi vecina lui Maria B. existau diferende vechi care 

se cronicizaseră. într-o zi, N.F. îşi pîrlea porcul tăiat în faţa gospodăriei 
proprii, cinstindu-se cu cei care-l ajutau. "Să trăieşti, măi Niculae şi
să-l mănînci sănătos... Mulţumesc Vasile, să vii cu nevasta cînd or fi
cîrnaţii afumaţi şi vinul limpede." Ciocneşu cupiţele cu rachiu şi mai 
aruncau paie pe grăsun. Taman atunci - ceasul rău - s-a nimerit să 
treacă pe acolo Maria B. în loc să-i dea şi ei un rachiu cald, N.F. i-a 
zis nu ştiu ce, femeia - ca femeia! - s-a luat în clanţă cu el şi, pînă la 
urmă, s-a ales cu o băţaie ce-a ţinut-o în... reparaţie 58 de zile.

Iar pe N.F. "distracţia" l-a costat o condamnare de 9 luni şi 50.000 
lei despăgubiri civile. Cu banii ăştia îşi mai cumpăra un porc şi-l mînca 
pe îndelete cu amicii...

(A. TENTU)

Iulian Rădulescu va pleca la Panchjap pentru a desface un blestem al romilor după 600 de ani
(urmare din pag. 1)

deci nu au ieşit în arum. După opinia mea 
pentru a reuşi să se facă ceva constructiv în 
actuala conjunctură sugestia ar fi de a invita 
toate partidele politice sau apolitice pentru 
consultări. Daca dl. Nicolae Văcăroiu caută 
alte soluţii şi o să vadă de altele, dacă dl. 
preşedinte o să se ocupe doar de Cotro- 
cen’i, fiecare o să vadă de ce crede el şi în 
acest timp... cursul dolarului creşte şi azi- 
mîine, în virtutea acestui curs, ne trezim cu 
cineva ce are 20.000.000 de dolari de cum
pără ce vrei şi ce nu vrei. Vă spun un singur 
lucru şi asta este vocea mea: să lăsăm po
litica pentru a muncii şi a pune ţara pe pi
cioare. Nu uitaţi că noi trebuie doar să 
muncim în vreme ce nemţii în clipele grele 
au acceptat să li se tragă lunar 30 de mărci 
timp de trei ani pentru salvarea ţării. Bugetul 
statului nu este un sac fără fund şi asta ar 
trebui să o înţeleagă şi instituţiile dé stat dar 
şi funcţionarii acestor instituţii. Sau poate se 
aşteaptă să vină Michael să facă o chetă. * 
Fundaţia Ion Budai Deleanu, menită să 
promoveze valorile culturale ale romilor.

Un reputat profesor din Paris, îmi spunea 
că romii nu au cultură. Eu i-am adus contra 
argumente dar ne-am dat seama că există 
o imagine întipărită despre noi şi datorită 
lipsei surselor de informaţii nu aşa de nu
meroase,,... un Ion Budai Deleanu pu ceva 
în Ţiganiada, un lorga în istorie...“. în acest 
sens, în incinta Palatului Imperial, aparţinînd 
îm păratului Iulian, o să-şi desfăşoare  
activităţile Fundaţia „loan Budai Deleanu“ 
care are avizul Ministerului Culturii. Această 
Fundaţie de cultură şi ştiinţă are scopul de a 
activa şi promova în România valori cultura
le, raţionale şi universale ale romilor, de

a contribui la dezvoltarea învăţămîniuiui, a 
ştiinţei, culturii în rîndul romilor, de a crea 
condiţii şi cadrul necesar pentru dezbaterea 
politică şi confruntarea de idei, pe probleme 
teoretice de larg interes naţional, economic 
Ştiinţific de învaţămînt şi cultură a romilor.. 
"In cadrul fundaţiei vor acţiona unităţi pe 
profil specializate: editură, tipqgrafie, centru 
de calcul, de informatică . ’ * împăratul ro
milor de pretutindeni, alături de o dele
gaţie aleasă pe sprinceană reface drumul 
unei legende. "Âceaşi discuţie cu pro
fesorul respectiv mi-a demonstrat că dacă
demonstrăm unei Europe întregi că tigans 
români provin din Jara Celor Cinci Lacuri, 
etnia noastră o să-şi recapete respectul. 
Atunci vom putea avea alte legături interna
ţionale, cu Parlamentul Europei... SînLîncre- 
zătorîn acest drum, încurajat şi de discuţiile 
pe care le-am avut cu regretata doamnă 
Indira Ghandi şi care mi-a confirmat că sin
tern fiii Indiei. Există chiar o legendă care 
spune că romii noştrii au plecat din 
Panchjap acum 600 ani in urma unui conflict 
iscat prin neacceptarea de împăratul romilpr 
a căsăroriei fiicei lui cu un băiat sărac. In 
urma conflictului o parte din ei au plecat şi 
în timp ce navigau Gangele l-au mîniat pe 
Zeul protector al Gangelui deoarece au 
spurcat apa acestuia şi au aruncat mai apoi 
bani de aur în el. Zeul le-a hărăzit, în mînia 
sa. să fie slugi şi să ajungă de batjocora 
lumii, urmînd ca acest blestem să dispară în 
momentul în care cineva se întoarce să-l 
desfacă”. Deci drumul ce îl facem este o 
completare a legendei dar şi o ocazie de a 
căuta o atestare documentară a etniei 
noastre. Voi fi însoţit de un grup de 
specialişti (istorici şj sociologi din Bacău,

Bucureşti, Sibiu. Braşov. Tg. Jiu, care au 
studiat etnia noastră) la care se vor alătura 
lideri de partide din ţară dar şi jurnalişti de la 
Evenimentul zilei, Adevărul (. ). Traseul îi voi 
face cu maşina. Voi avea contacte cu diferiţi 
lideri ai romilor din ţările prin care trecem 
Escalele vor constitui şi momente de con
sultări legat de idea reorganizării etniei noas
tre. Am certitudinea că voi fi sprijinit astfel 
î'ncît încoronarea mea să aibă o acoperire 
reală să fie rezultatul upei acţiuni demo
cratice' * La Panchjaps impăratui se înco
ronează în straiele lui Traian. “Se spune că 
pe împărat îl aduce Dumnezeu. Dacă voi 
călca ţinutul Panchjaps o datorez divinităţii 
care rhi-a insuflat acea chemare spre pâ- 
mîntul de unde ne tragem. Reuniunea etniei 
noastre aici face posibili încoronarea mea 
chiar în India. Susţinerea împăratului de ma
joritatea etinei noastre din toate colţurile ma
pamondului ar crea o altă imagine, ar 
spulbera blestemul Zeului protector al Gan
gelui.

Dacă voi fi încoronat, preconizez formu
larea unui statut, care în mare parte este deja 
conceput urmînd să fie îmbunătăţit la faţa 
locului după legea noastră de acolo de unde 
ne trşgem.

La încoronare veşmintele împăratului şi a 
împărăţesei vor respecta vestimentaţia ro
mană. împăratul Iulian I va purta un veşmînt 
identic celui purtat de Traian Vestimentaţia 
este executată de către o firm ă din 
Bucureşti.

Noua mea postură nu o să încalce legije 
statutului dar nici constituţia României. In 
schimb nu voi accepta căci’ulirea în faţa nici 
unei oficialităţi din România."

(va urma)
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* Pierdut cîîne „Vijla ungurească", 

maro cu zgardă maro. Răspunde la 
numele Whity (uaili). Recompensă 
substan^ialä. Telefon 44 58 75 
(1333)
* Pierdut carnet şomer cu seria 7537- 
1-33, pe numele Gorgovină Sorin. îl 
declar nul. (1433)
* Pierdut borderouri individuale de 

plată a producătorilor de lapte, eli
berate de PRODLACTA SA 
Făgăraş. Telefon 191 Bîrghiş. Se 
declară nule. (11-A)
* Pierdut chei Audi. Recompensă.

Telefon 44 30 78 (1486)

ÎNCHIRIERI
Căutăm depozit uscat, central, 30- 

40 mp. Preferăm proprietate par
ticulari Informaţii: telefoane 4135 
56 (orele 9-15) sau 43 64 22 (orele 

1 16-22).________________
* închiriez rochii de mireasă şi de 
carnaval. Telefon 092/41 72 97 
(850)
* închiriez rochii pentru mirese, 

modele deosebite, str. Haţegului bl. 
3, ap. 18. (162)
* Primesc în gazdă doi băieţi sau 

familie (nefumători), central. Tele
fon 44 33 13 (1365)
* închiriez spaţiu comercial la casă 

particulară, amenajat. Telefon 
441391 (1226)

Vînd cameră video VHS (ca
setă mare) PANASONIC M7, 
cu acesorii. Telefoane: 4135 56 
(orele 9-15) sau 43 2412 (orele 
16-19). Preţ 800.000 lei - ne- 
gociabil. ____________
* Societate Comercială din Braşov

vinde en-gros mohair UZAY. Tele
fon 092/15 23 15 (919)
* Vînd piese de autoturism Ford 

Fiesta. Telefon 41 52 73 (983)
* Vînd apartament 3 camere, zona 

Transilvania şi autocamion DAC 
665 T - 20.000 km. rulaţi. Valută. 
Adresaji telefon 41 45 88 (1340)
* Vînd în Sibiu apartament în vilă -

central, pretabil privatizare. 
Informaţii zilnic telefon 44 48 78, str. 
Andrei Mureşanu nr. 24, orele 17- 
19 (1246)_____________

Vînd zahăr en-gros A.C. 0%. 
Prej 245 lei. Informaţii telefon 
41 81 81 (1358)
* Cumpăr teren pentru construcţii, 

situat între Veştem şi Sibiu, în apro
pierea drumului national, cca. 10.000 
m.p., eventual schimb cu teren ara
bil situat în Cisnădie. Caut să în
chiriez apartament conf. I, cu 3-4 
camere. Telefon 48 24 03, zilnic între 
orele 8-Í0 şi 15-18. (1389)
* Vînd două bivole gestante. Relaţii 

în Sadunr. 262, telefon 120. (1412)
* Vînd video player Funai nou, cu 

telecomandă. Cumpăr Ford Granada 
combi avariat şi franci francezi sau 
schilingi. Telefon 092/47 22 72 
(1354)
* Vînd microbuz Ford Transit 2,5 

tone, rotiduble spate 1979, pret6.000 
DM.Telefon 44 16 98,44 25 64, orele 
18-20 (1336)
* Cumpăr titluri de proprietate. Te-,

lcfon 41 38 81 (1132)
* Vînd apartament vilă Calea 

Dumbrăvii 47; apartament str. Oştirii 
1, ap. 21 - 2 camere, conf. II; camion 
MAN 8 tone marfă. 092/42 29 10 
(1399)
* Preiau contract ILL. Telefon 

44 61 72 (1383)
* Cumpăr lire italiene, ofer 35 lei/ 

100 lire. Telefon 44 24 57, după ora 
18. (1382)
* Vînd apartament 2 camere deco

mandate, conf. I, cartierTerezian, str. 
Aleea Crăiţelor bl. 50, sc. C, ap. 29 
(în spatele Cinematografului „7 
Noiembrie"), după ora 15. (1162)
* Vînd Renault 5, Renault 18 Die

sel, Audi 100 Diesel, autofurgonetă 
Peugeot Diesel - toate în stare de 
funcţionare perfectă. Telefon
42 37 23. (1372)_____________

Vînd Audi 100 injecţie, benzină 
136 C.P., 2226 cmc., an 1986. Te- 
lefon 43 58 93 (1391)________
* Cumpăr orice fel de valută. Tele

fon 43 96 19 (1037)
* Vînd Dacia 1100 stare bună. Me

diaş, str. Angărul de Sus nr. 48. 
(1233)
* Vînd pui Ciobănesc scoţian cu 

pedigree. Telefon 095/43 01 93 
(977)
* Vînd casă Avrig - teren 1500 m.p. 
(pe valută). Telefon 635 43 40, 642 
22 42 (879)
* Vînd Renault 21 Turbo Diesel, an 
fabricaţie 1987, înmatriculat, consum 
6 1/100 km. şi alte calităţi, stare per
fectă, canapea extensibilă. Telefon
43 84 94 (1343)

* Cumpăr DM sau dolari. Sibiu, te
lefon 42 33 88 (1342)
* Cumpăr DM şi dolari. Telefon 092/ 
44 72 23 (1324)
* Vînd două televizoare color şi

haine de2 piele ş i,Alain Deloane“ . 
Telefon 43 58 06 (1348)
*  Vînd casă în Şeica Mare, str. Va- 

kfa Mare 36 - 9.000 DM. (952)
* Vînd apartament 2 camere deco

mandate. Mediaş, telefon 82 27 18 
(1167)
* Cumpăr certificate de proprietate, 

valută. Vînd ,Alain Deloane“ 46/1.
43 34 70 (1278)
* Cumpăr bonuri benzină. Vînd 2 

cauciucuri 175/14. Telefon 42 57 49 
(1035)
* Vînd frigider Arctic, stare foarte 

bună. Telefon 48 85 96 (1153)
Cumpăr DM cu 440 lei - ne

gociabil. Oferte serioase la telefon 
433 64 22, orele 16-22 (Cont)

Cumpăr DM cu 445 lei şi do
lari cu 535 lei. Seriozitate. Tele
fon 43 24 12, orele 10-19 (Cont)

Cumpăr guldeni cu 325 lei, 
franci francezi cu 130 lei, franci 
elveţieni cu 475 lei. Telefon
43 24 12 sau 43 64 22. Oferte se
rioase. (Cont)

* Vînd maşină răsucit cu 20 fuse,
cu motor electric, depănătoare 
electrică, Moskwici 407 - piese 
schimb. Fam. Fara - Piaţa Mică nr. 
26. (1427)_________
* Vînd autoturisme Trabant, în sta

re perfectă. Telefon 42 28 86, după 
ora 15. (1435)
* Cumpăr autoturism Dacia avari

ată sau ruginită. Telefon 240 Gura 
Rîului. (1443)
* Vînd urgent televizor color 

GRÜNDIG sau BLAUPUNKT, sta-
•re de funcţionare deosebită, preţ 
convenabil. Localitatea Mîrşa bl. 
K.6, ap. 1, telefon 105. (1453)
* Vînd apartament în casă, singur în 
curte, 3 camere, 2 bucătării, 
dependinţe, grădină (Sub arini) şi 
apartament bloc 1 camere, conf. I. 
Plata în valută. Telefon 42 98 21 
(1425)
*,Vînd casă în Cisnădie (pe valută), 
anexe plus grădină. Informaţii str. 
Lungă nr. 74 Cisnădie. (1424)
* Vînd casă foarte bună - 4 camere, 

bucătărie, baie, încălzire centrală şi 
toate dependinţele necesare în Sibiu, 
str. Calea Guşteriţei nr. 18 (lîngă 
Balanţa I). (1422)
* Vînd certificate de proprietate - 

garantez valabilitatea. Telefon 092/ 
48 08 96 (1434)
* Vînd maşină semănat porumb - 

nouă. Telefon 43 02 74 (1436)
* Cumpăr urgent motor VW 1600 

cmc. boxer pe benzină. Telefon
44 64 61, după ora 17 (1419)
*. Cumpăr rochii pentru mirese (din 
import). Sibiu, telefon 41 36 41 
(1444)
* Vînd: maşină cusut SINGER

acţionată electric, în foarte bună sta
re; cărucior landou + sport, în bună 
stare, urgent şi foarte convenabil şi 
Universal strung 160 mm. Telefon 
092/43 34 34 (1447)
* Vînd covor persan nou, maşină 

cusut electrică, ARO 243, maşină 
tricotat, presă de injectat. Ţelefon 
41 40 04 (1448)
* Vînd palliag dentar german, 12 

grame, preţ convenabil, orele 16-21. 
Telefon 42 64 56 (1449)
* Vînd urgent televizor color 

GRÜNDIG - telecomandă. Telefon 
55 61 10 (1459)
* Vînd Trabant 601 din 1983, preţ 

700 DM sau lei şi pian cu coadă, 
marca J.BAUMBACHER. Caut 
brutar pentru brutărie particulară. 
Telefon 092/42 57 32. (1460)

Pentru 4500 franci sau 9300 
schilingi ofer 500.000 lei, urgent. 
Telefon 47 22 72 (1421)
* Cumpăr certificate de proprietate

- 5.500 lei/bucată şi mărci, ofer 380 
lci/DM. Telefon 092/48 19 03, după 
ora 15. (1439)_____________

Vînd video player nou şi video 
recorder, ambele cu telecomandă. 
Telefon 43 09 13 (1484)

Firma CASIOPEEA SA vinde 
frigidere noi, garanţie 2 ani. Tele
fon 43 18 93,44 33 95 (1428)

Cumpăr certificate de proprie
tate. Ofer 5.000 lei. Telefon
44 21 76 (1463)
* Vînd video playere japoneze - 

ORION şi FUNAI, sigilate, teleco
mandă. Telefon 43 94 16 Sibiu. 
(1470)
* Cumpăr SRL. Accept variante. 

Informaţii telefon 092/44 35 62 
(1474)
* Vînd urgent Dacia 1310, Roşia - 

Sibiu, telefon 144, 164 A, preţ ne
gociabil. (1475)
* Vînd set motor Dacia 1300 şi par

chet fag uscat. Telefon 43 02 48 
(1476)

* Vînd parchet şi set motor Dacia 
1300, motor Opel 2000. Telefon 
41 67 75 (1476)
* Vînd pavilion stupină, remorcă 

bună pentru chioşc ambulant,
350.000 lei; lăzi stupi. Telefon 
55 90 45. (1482)
* Vînd video player, preţ conve

nabil, orele 19-21, telefon 48 23 68 
(1481)
* Vînd video Funai şi covoare per

sane. Telefon 41 21 86 (1480)
* Vînd su&agerie mahon. Telefon 

43 42 43 (1473).
* Vînd Mercedes Diesel - an

fabricaţie 1972 şi drujbă. Telefon 
510104, orele 16-20. (10-A)
* Vînd iunkerse pe gaz, cu aprindere 
electronică. Telefon 42 67 53 
(1467)
* Vînd maşină de tricotat, marca

DUBIET nr. 5/80 - 6/80. Arad, tele
fon 12591 (1462)
* Vînd urgent Ford Granada, 80 oi, 

o vacăHolsthein, str. Podului nr. 128 
Quşteriţa, orele 16-18. (1461)
* Vînd televizor color nou SAM

SUNG 51 cm. şi casete video înregis
trate cu aventură, muzică, sexy. Te
lefon 44 08 88 (1491)
* Vînd televizor color, preţ avanta

jos. Telefon 43 17 92 (1489)
< * *  Vînd video player FUNAI cu te
lecomandă, sigilat. Telefon 092/ 
43 32 56 (1488)
* Vînd televizor color TEC, televi

zor alb-negm „Diamant 253", tele
vizor pe lămpi. Telefon 47 29 71 
(1487)

CERERI Şl OFERTE  
DE SERVICIU

* Firma ATHOS transportă marfă 
cu autodubă 1,5 tone. Telefon
43 84 31 (21521)____________

Copiez CHEI DE YALĂ LA 
MINUT (am chei brute), Piaţa 
Cibin (lîngă tarabe flori), zilnic 10-
15,30 (1277)
* Transport marfă şi persoane cu 

camioane, camionete, microbuze - 
urban-interurban. Relaţii 092/
44 65 20 (1319)
* Traduc şi legalizez acte din şi în 

limbile română, germană, engleză 
Sibiu, str. General V. Milea bl. 10, 
ap. 18, telefon 44 71 96 (1067)
* Transport materiale şi mărfuri de

orice fel, cu autobasculantă de 7 tone. 
Telefon 42 27 34 (1404)
* Adaptez sonor TV color. Telefon

42 60 78 (1370)
* Caut femeie îngrijire bolnavă şi 

menaj, angajată la domiciliu Telefon 
44 18 13. (1445)
* Caut femeie curăţenie. Telefon

43 37 63 (1465)
* Execut orice fel de zugrăveli in

terioare. Relaţii orele 20-22, telefon 
43 53 84 (1478)
* Căutăm sculptor în lemn, de pre

ferinţă cunoscător limba germană. 
Telefon 47 29 71 (1487)

* Schimb casă proprietate în Hant
ba, fără gaz metan, compusă din 3 
camere, bucătărie, cămară, pivniţă, 
curte şi alte anexe cu apartament 
confort I Sibiu - exclus ultimul etaj 
al blocului. Telefon 42 42 34, după 
ora 16. (1302)
* Schimb apartament 2 camere, 

confort II Sibiu cu similar Cluj - 
cartier Gheorgheni. Telefon 
42 08 34, orele 14-20 (1446)

DIVERSE
Firma GEROTOUR organizează 

transport de persoane şi pachete în 
şi din Germania în 29 ianuarie 
1993: Nürnberg - 14.000 lei; 
Stuttgart-Heilbronn - 16.000 lei. 
Informaţii telefon 43 6047, 4152
04, în Germania 070557682 
(1296)

Firma GABOR REISEN face 
săptămînal transporturi de persoa
ne România-Gcrmania şi retur. 
Preţ convenabil. Transport rapid. 
Plecarea din Sibiu. Informaţii te
lefon 43 89 61 (457)
5. C. TRANSIMEX SRL efectu

ează transport de persoane şi marfă 
în şi din Germania. Telefon 42 66 
80, tel/fax 42 62 05. Plecarea în 
31 ianuarie. (1201)

TRANS ELITE REISEN trans
portă persoane în Germania cu
13.000 lei, pe ruta: Braşov- 
Sighişoara-Mediaş-Sibiu-Arad- 
Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart- 
Ulm-Augsburg-München-Wald- 
kraiburg, în fiecare lună, în data 
de 1 şi 15. Informaţii telefon 
43 31 36, zilnic orele 10-21.
* IMPEX SRL efectuează transport 
persoane pe ruta: Sibiu-NUrnberg- 
DUsseldorf. Telefon 41 13 00, 
41 49 79 (49)
* INCOTA ATLAS transportă per
soane în Germania pe ruta: Nürn- 
berg-Heilbronn-Stuttgart Plecări: 27 
ianuarie 1993; 3, 10, 17, 24 februa
rie 1993. Informaţii ACR Sibiu, te
lefon 092/44 73 59 orele 8-15 şi 
44 46 19, orele 16-20. (790)

* INCOTA ATLAS angajează 
conducători auto pentru transporturi 
internaţionale de mărfuri şi persoane. 
Condiţii: domiciliul Sibiu, posesor 
maşină, telefon, vîrsta maximă 45 
ani, gradele B, C, D, E. Informaţii 
ACR Sibiu, B-dul Vasile Milea. 
(1314)
* STAR SIB - General Magheru 5, 

vă oferă cu autocar ultra modern 
(climatizare, video, toaletă): 1. 
NUrnberg-Heilbronn-Stuttgart- 
Karlsruhe-Manhcim. Plecări: 27, 30 
ianuarie; 3, 8, 11, 15, 19, 24, 27 fe
bruarie: 2. Turcia - 3 februarie. Te
lefon 092/41 51 03, orele 9-15; 
44 42 51, orele 16-20. (1272)
* THEO "REISEN transportă perso

ane în Germania la Niirnberg-Heil- 
bronn-Stuttgart.Plecări: 29 ianuarie; 
5, 12, 19, 26 februarie. Informaţii 
telefon 092/44 77 50 8-15; 092/ 
42 72 23 16-21. (Cont)
* Transport marfă camion 6 tone.

Telefon 43 33 31 (315)
* ALMA REISEN transportă per

soane în Germania la NUrnberg- 
Heilbronn-Stuttgarl-Pforzheim. 
Plecări: 27 ianuarie; 10,20 februarie. 
Telefon 42 48 53 (970)
* DORINA vă invită la Istanbul, jo i
- 28 ianuarie. Telefon 42 77 52, 
41 12 39 (1394)_____________

S.C. BELGAROM SRL Răşinari, 
str. Remizei nr. 1705,organizează 
concurs pentru ocuparea postului 
de morar la moară cu valţuri. 
Condiţii de concurs: diplomă de 
specialitate, vechime minimă 5 ani 
în meserie. Pentru înscriere 
candidaţii vor prezenta în scris 
pînă în 15 februarie 1993, la adre
sa mai sus menţionată^ curicullum 
vitae (autobiografie). înscrierile la 
concurs se fac prin poştă. (1395)

* S.C. FORTY SRL vinde la 
pre juri avantajoase: şpaghete, 
melcişori, măsline, stafide, ulei; 
len jerie  bărbaţi (d in  im port). 
Relaţii la telefon 41 51 52 sau la 
magazinul ELM A din Şos. Alba 
Iulia nr. 25 A. (1353)

~ S.C. M AR FIM P EX SRL 
Ucea de Jos, judeţul Braşov (40 
km. distanjă Sibiu) ofer en-gros: 
citrice, produse agroalimenta- 
re2-adaos comercial 0% Tele
fon 092/241012; 092/241018;1 
092/15 11 85 (1135)

I Kl >NIG REISEN şi HEINRICH 
TRANS efectuează transport de 
persoane în Germania prin Austria 
şi Cehoslovacia. Telefon41 7268,
81 26 27 Mediaş. (250)

Agenţia de turism EUROFRI- 
ENDS ’90, vă invită în Turcia în 
27 ianuarie - 10.500 lei; Ungaria 
3 februarie - 6.000 lei. Informaţii 
telefon 41 31 80, între orele 19- 
21, (1279)_________________

S.C. ALSIM SRL angajează de 
urgenţă tractorist rutierist. 
Condiţii: domiciliul stabil în Sibiu. 
Relaţii telefon 43 16 59-serviciul 
personal. (1363)

Firma MICHAEL SRL trans
portă persoane în Germania. Te- 
lefon 41 66 62 (1043)________
* Angajăm de urgenţă fete pentru 

vînzare în chioşc. Telefon 41 66 62 
sau 44 61 16 (1043)
* Transport persoane în Germania, 

pe ruta Nürnberg-Köln, în data de 3 
februarie. Telefon 41 12 39 (1337)
* în proces cu RAGCL Sibiu pentru 

evacuare sínt citaţi la Judecătoria Sibiu 
pîrîţii: KISS IOAN şi KISS AURICA 
din Sibiu, str. Vopsitorilor nr. 5, în ziua 
de 2 februarie 1993, ora 8; VULCAN 
DOREL şi VULCAN ANA din Sibiu, 
str. Filarmonicii nr. 23 în ziua de 10 
februarie 1993, ora 8 şi BUCŞE 
MUZSNAI MARIA şi BUCŞE 
MUZSNAI RADU din Sibiu, str. 
Dealului nr. 22, ora 8.

* Şcoala de şoferi amatori COZ- 
MEAN SIB face zilnic înscrieri la 
telefon 44 01 43 (1163)

Firma HERCULES Sibiu, 
str. Negruzzi nr. 8, telefon 092/ 
43 24 11, efectuează transporturi 
de persoane în Germania şi retur, 
cu preluare de la domiciliu pînă la 
destinaţie. Plecările se fac lunca şi 
jo ia. Facilităm obţinerea 
asigurărilor medicale în termen de 
maxim 5 zile. (Cont)

* C onsiliu l local al oraşului 
Tălmaciu organizează în data de 
10 februarie 1993, concurs pentru 
ocuparea postului de secretar al 
Consiliului local. Condiţii: studii 
superioare juridice şi domiciliul în 
oraşul Tălmaciu. Cererile se depun 
la sediul C o n s iliu lu i loca l. 
Informaţii suplimentare la telefon 
555401 (Cont)

* Veniţi cu ARABELA în: Turcia -
27 ianuarie, 5 februarie; Polonia - 3, 
14 februarie. Telefon 44 48 04 
(1466)_____________

Agenţia TRANS EUROPA Si
biu, str. N. Bălcescu nr. 41, tele
fon 41 12 96, efectuează transport 
de persoane în Germania, cu auto
care confortabile, la preţuri acce
sibile: Nürnberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Frankfurt-Manheim. 
REŢINEŢI: Organiiăm excursii în 
Grecia, Turcia - la cele mai scăzute 
preţuri. (1442)
* NOU! Sifonărieîn str. Bucegi nr. 
1 A (din Ştefan cel Mare). Program 
zilnic 14,30-18,30; sîmbăta 10,30- 
13. (1444)
* Firma AMAD SRL transportă 

persoane în Germania în 28 ianuarie: 
4,11, 18,25 februarie 1993. Telefon 
42 44 40. (1452)
* Firma AMAD SRL organizează 

excursie în Turcia în 29 ianuarie 
1993. Telefon 42 44 40. (1452)
* S.C. LIA  SRL anunţă toţi clienţii 

care au marfă în Consignaţia maga
zinului situat în str. Lucian Blaga 31, 
că datorită desfiinţării acestui raion 
sînt aşteptaţi zilnic între orele 12-20 
pentru lichidarea bonurilor sau re
tragerea mărfii, pînă ladata de 5 fe
bruarie 1992. Vă mulţumim pentru 
înţelegere şi colaborare. (1458)
* Societate Comercială privată 

angajează: economist comerţ exteri
or; merceolog (întreţinere autoturis
me, cond. auto). Relaţii 41 62 58 
(1440)
* S.C. Fălămaş SRL, str. 9 Mai nr. 

24 - Restaurant-bar „Ardealul" 
angajează ospătar, de preferinţă fe
mei, vechime minună în meserie 3 
ani. (1441)
* Angajez şoferi taxi. Telefon 

44 85 29 Sibiu. (1438)
* Pîrîta Schüller Elena, este citată la
Judecătoria Sibiu, în ziua de 1 fe
bruarie 1993, în proces de divorţ, 
dosar nr. 3819/92. (1423)
* Dactilografă (cu vechime şi ex

perienţă), cunoscătoare a limbii ma
ghiare, cu calificare şi de operator 
telex şi maşini de multiplicat, solicit 
angajare. Telefon 48 89 22 (1454)

MARI REDUCERI DE TARIFE 
LA FIRMA ORIZONT, PE 
RUTA SIBIU-GERMANIA. Te
lefon 41.21.40, int. 116 sau 117. 
PLECĂRI SĂPTĂMÎNAL.

COMEMORĂRI
Pios omagiu şi neştearsă amin

tire la 4 ani de la decesul dragului 
soţ, tată, socru şi bunic 
GHEORGHE LĂZĂROAIE - 
Avrig. Soţia Aurica, copiii cu fa
miliile lor şi nepoţii. (771)

Au trecut 4 ani de dor şi durere 
de la decesul dragului nostru tată, 
socru şi bunic GHEORGHE 
LĂZĂROAIE - Avrig. Fiica Au
rica, ginerele Mircea cu copiü şi 
nepotul Cristi. (771)

4 ani de durere şi singurătate, 
de la decesul dragului nostru tată, 
socru_ şi bunic GHEORGHE 
LĂZĂROAIE - Avrig. Fiul 
Gheorghe, nora Mioara cu copiii 
şi nepoţii. (771).

Cu regret anunţăm încetarea din viaţă 
a celui care a fost uri bun lată, socru şi 
bunic IOAN HADÁR - 79 ani. înmor- 
mîntarea azi - 26 ianuarie, ora 10, de la 
capela C im itiru lu i. Fam ilia Hadăr. 
(1479)___________________________

Sînlem alături de prietenul nostru 
Mircea, la greaua pierdere suferită prin 
decesul iubitei sale mame MARIOARA 
IACH. Sincere condoleanţe. Renate. 
Radu şi Dan Nica (1437)

Sîntem alături'de colonelul Nicolae 
Drimboreanu la greaua încercare prici
nuită de decesul tatălui său şi transmitem 
condoleanţe familiei îndoliate. Colecti
vul Ins titu tu lu i M ilita r  „Gheorghe 
Lazăr" Sibiu. (1450)

Cu adîncă durere în suflet anunţăm 
dispariţia fulgerătoare în nefiinţă a bu
nului nostru soţ şi.tată TAMĂŞ RO
BERT. Soţia Maria şi fiu l Alex. (1490)

Ne alăturăm şi noi soţiei Maria şi f i 
ului Alex la durerea pricinuită de trece
rea în nefiinţă a celui ce ne-a fost frate 
şi cumnat TAMAŞ ROBERT. Monika, 
Otto, Arthur şi Endy (1490)

Cu mare durere în suflet, sintern 
alături de familia îndoliată TAMAŞ. 
Prietenii: Lenuţa, Bebe şi Paul. (1490)

Profund îndurerată sînt alături de 
naşa Maria în grelele clipe ale despărţirii 
de bunul şi iubitul meu naş TAMAŞ 
ROBERT. Finuţa Denisa Corjescu. 
(1455)_______________________ __

Regretăm profund moartea prie
tenului nostru TAMAŞ ROBERT. Sîn- 
lera alături de line M aria. Sincere 
condoleanţe. Fam iliile Corjescu Du
mitru şi Lenke, Corjescu Valentin şi 
Gabriela. (1456)

Deplîngem moartea fulgerătoare a 
scumpului nostru vecin TAMAŞ RO
BERT. Nu te vom uita niciodată. Since
re condoleanţe familiei. Vecinii bl. 4, sc. 
A - cartier Valea Aurie. (1457)

Regretăm nespus de mult dispariţia 
dintre noi a celui care a fost bunul nos
tru vecin T A M A Ş  ROBERT. 
Condoleanţe familiei. Vecinii din bl. 4, 
sc. C - Valea Aurie. (1429)

Cu inimile sfişiate de durere, anunţăm 
pe toate rudele, prietenii şi cunoştinţele, 
despre dispariţia din m ijlocul nostru, 
printr-o fulgerătoare moarte a aceluia 
care a fost un inegalabil soţ, tată şi bu
nic, profesorul N ICOLAE BUCUR - 66 
ani. Inroorroîntarea va avea loc miercuri 
-27 ianuarie 1993, după slujba religioasă 
care se va oficia la Catedrala ortodoxia 
Mitropoliei Sibiu, la ora 12. Familia. 
(1426)___________________________

Elevii clasei a V IU -A de la Şcoala 
Generală 21 sînt alături de doamna d iri
gintă Bucur Hermina în momentele de 
grea suferinţă prin trecerea în nefiinţă a 
soţului său. (1464)

Regretăm trecerea în eternitate a prof. 
NICOLAE BUCUR şi transmitem sin
cere condoleanţe fam ilie i îndoliate. 
Dumnezeu să-l odihnească. Vecinii de 
scară- bl. 20, Hipodrom L  (1431)

Colectivul Liceului de Artă Sibiu este 
alături de familia Bucur, greu încercată 
prin decesul celui care a fost prof. NT- 
COLAE BUCUR, oro de aleasă cultură 
şi omenie. Sincere condoleanţe. (1451)

Sînlem alături de colega noastră, 
doamna prof. Vilhelmina Bucur, greu 
încercată prin surprinzătoarea trecere în 
eternitate a fiinţei deosebite, prof. N I
COLAE BUCUR. Colectivul Şcolii 
enerale nr. 21 Sibiu. (1503)

Sîntero alături de doamna prof. V il
helmina Bucur la marea durere pricinuită, 
de decesul soţului ei. Ban Mariane. 
Dragoroir Lucia şi Dragorair Constan
tin. (1522)

Purtăm în sufletele noastre multă du
rere la despărţirea de bunul nostru prie
ten pro f. N IC O L A E  BUCUR. Vei 
răroîne veşnic în amintirea noastră. Fam. 
Nicoară şi Oprean. (1507)

Ionică, prietenii sînt alături de tine la 
durerea pricinuită de moartea tatălui tău.
Prietenii. (1465)

Cu lacrimi în ochi şi durere în suflet 
anunţ încetarea din viaţă, după o scurtă 
dar grea suferinţă^ a iubitului meu soţ 
N ICOLAE POMARAC - 80 ani. fn- 
morroîntarea va avea loc în data de 27 
ianuarie 1993, la ora 11, cu plecare de 
la domiciliu. Soţia Ana. (1508)

Boala grea, necruţătoare l-a răpit 
dintre noi pe iubitul nostru tată, socru, 
bunic_ şi străbunic N IC O L A E  
POMARAC. Dumnezeu să te odihneas
că în pace. F iul M ircea, nora Ana, 
nepoţii Dorin cu Rodica. Mircea, Anca 
şi strănepoata Mădălina. (1508)

Anunţăm cu durere în suflet trecerea 
în eternitate a celui care a fost un bun 
tată, socru^bunic şi străbunic NICO- 
I.AE POMARAC. Vei răroîne veşnic în 
amintirea noastră. F iul Marcel, nora 
Leontina, nepoţii M ire la  cu L iv iu . 
Marcel şi strrinepotul Tudor. (1508)

Destinul nemilos a hotărîl ca bunul 
nostru tată, socru şi hume NICOIaAF. 
POMARAC să ne părăsească, trecînd in 
lumea celor drepţi. Fiica Marioara, g i
nerele Jean, nepoţii Marius cu Emilia şi 
Gabi. (1508)

S-a ridicat spre cer, tăcut şi încet, un 
suflet luînd cu el dorul şi dragostea noa
stră spre alte lumi mai drepte şi mai 
bune. Era tată, socru şi bunic NICO
LAE POMARAC. Ne luăm rămas bun 
acum cînd inima ta caldă a încetat să mai 
bată. Fiul Gicu, nora Vali, nepoatele 
Adela şi Camelia. (1508)

Un ultim omagiu celui care a fost un 
om de o aleasă omenie N IC O LA E  
POMĂRAC. Nu te vom uita niciodată 
Fratele Aron, nepoata Angela cu Nelu, 
nepoţii Rareş şi Lucian. (1508)

Sînlem alături de colegul nostru 
Gheorghe Pomărac la marea durere 
pricinuită prin decesul talăluisău. f i  
Pansmitem sincere condoleanţe. 
Salariaţii TESA din cadrul M orii Cibin 
Sibiu. (1509)____________________

Cu in im ile  zdrobite de durere 
anunţăm încetarea fulgerătoare din viaţă 
a scumpului nostru fiu şi frate OPR1Ş 
OVIDIU IOAN. la frageda vîrstă de 11 
ani şi 9 luni. Va rămîne veşnic în sufle 
tul nostru. Înmormîntarea va avea loc 
miercuri - 27 ianuarie 1993, ora 14, în 
localitatea Veştem. Dormi în pace suf
let blind. Părinţii Livia şi Ghiţă Opriş şi 
fratele Liviu. (1537)

Cu inimile sfîşiale de durere, anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpului nostru 
nepot OPRIŞ O V ID IU  IOAN. Nu te 
vom uita niciodată. Bunicii Augustin şl
Susana. (1532)'

Zdrobiţi de durere deplîngem înceta
rea din viaţă a nepotului şi vărului nos
tru IOAN O VID IU  OPRIŞ în vîrstă de 
numai 11 am şi 91uni. Unchiul Aurel şi 
tuşica Maria, vărul Aurel şi verişoarele 
Dana, Angelica şi Mirela. (1537)

Zdrobiţi de durere anunţăm încetarea 
din viaţă a scumpului nostru nepoi 
IOAN O VID IU  OPRIŞ. Dormi în pace 
suflet blind. Bunicii Gheorghe şi Maria 
Opriş. (1535)

Cu durere în suflet dcplingem înceta 
rea din viaţă a scumpului nostru nepoi 
IOAN OVIDIU OPRIŞ. Dumnezeu să- 
odihneascâ. UnchiulAugustin şi soţia 
Marcela, verii Guslinelşi Marcel. (1533;

Sînlem alături de colega noastră Andre 
Maria la greaua pierdere pricinuită dc 
moartea tatălui său. Transmitem sincert 
condoleanţe familiei îndoliate. Colegii dt 
la Cooperativa de credit Sibiu. (1499)

Sîntem alături de colegul nostru Nico 
lac Cartog la marea durere pricinuită dt 
moartea socrului său şi transmitem since 
re condoleanţe familiei îndoliate. Colegi 
din D.G.FR.C.F.S. Sibiu (1500)

Sîntem alături de colegul nostru, col 
Moigrădan loan, la marea durere prici 
nuită prin decesul mamei sale şi trans 
mitem sincere condoleanţe familiei în 
doliate. Colectivul de cadre al U.M  
01606 Sibiu. (1526)
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F.G.C.L. Dumbrăveni
conform H.G. nr. 1228/1991 scoate la licitaţie pu
blică d irec tă  (o fe rte le  se prim esc în plic) 
următoarele spaţii (conform anexei).
- Taxa de participare şi garanţia de participare se 

depune în contul 30.70.4.50.01 deschis la B.C. 
Agenţia Dumbrăveni.
Licitaţia va avea loc miercuri 10 februarie 1993, 

ora 10, la Casa de Cultură din oraşul Dumbrăveni.
LISTA SPAŢIILOR SCOASE LA LICITAŢIE

N r. crt Adresa D estinaţia  s tab ilită  Supraf.

1. Dumbrăveni
2. Dumbrăveni
3. Dumbrăveni
4. Dumbrăveni
5. Dumbrăveni
6. Dumbrăveni
7. Dumbrăveni
8. Dumbrăveni
9. Dumbrăveni
10. Dumbrăveni
11. Dumbrăveni
12. Dumbrăveni
13. Dumbrăveni
14. Dumbrăveni
15. Dumbrăveni
16. Dumbrăveni
17. Dumbrăveni
18. Dumbrăveni
19. Dumbrăveni
20. Dumbrăveni
21. Dumbrăveni

1 Decembrie nr. 40 Complex alimentar 145 m.p. 
Horea nr. 78 Alim. cu prod, subvenţionate 36 m.p.
A. Iancu nr. 7 
T. Cipariu nr. 4 
T. Cipariu nr. 5 
T. Cipariu nr. 22

Gogoşerie
Rep. uz casnic atelier 

Restaurant 
Mag. Desf. ferometal

M. Eminescu nr. 14 Cofetărie, laborator 
T. Cipariu nr. 2 Depozit
M. Eminescu nr. 7 Magazin mobila 
A. Iancu nr. 7 Tutungerie, presă, loto 
M. Eminescu nr. 10 Chimicale 
Dob. Gherea nr. (60) Bufet 
Salcîmilor nr. 23 Atelier strungărie 
T. Cipariu nr. 20 Croitorie bărbaţi 
T. Cipariu nr. 20 Depanare R.T.V.

M. Eminescu nr. 18 Atelier conf. încălţăminte 51 m.p. 
M. Eminescu nr. 18 Atelier melană 52 m.p. 
1 Decembrie nr. 3 Atelier vulcanizare 40 m.p. 
M. Eminescu nr. 10 Reparaţii încălţăminte 29 m.p. 
M. Eminescu nr. 10 Conf. pietre funerare 25 m.p. 
T. Cipariu nr. 2 Magazin alimentar 90 m.p.

-  69 -

53 m.p. 
206 m.p. 
528 m.p. 

80m.p. 
320 m.p. 
120 m.p. 
64 m.p. 
42 m.p. 
59 m.p. 
51 m.p. 

183 m.p. 
48 m.p. 
82 m.p.

S.C. RESIB SA. SIBIU

licitaţia locaţiei de gestiune anunţată pentru 29.01.1993. 
_____________________________________ -  62 -

S.C. NORA-EXCLUSIV S.R.L. SIBIU
-  cu sediul în Sibiu, B-dul N.Bălcescu nr. 9 -

S.C. ANELL S.R.L. SIBIU
- c u  sediul în Sibiu, B-dul N.Bălcescu nr. 19 -

S.C. ARTIM  S.R.L. SIBIU
-  cu sediul în Sibiu, str. N.Bălcescu nr. 20 -

Â i H J l i Ţ Ă

• Eventualele persoane fizice sau juridice intere
sate în adjudecarea spaţiilor cu destinaţie co
mercială, situate în Sibiu, la adresele menţionate, 
că asupra acestora se deţin contracte de în
chiriere, valabile pentru o perioadă încă îndelun
gată
• Scoaterea la lic ita ţie  de către Agenţia de 
Administraţie şi întreţinere Fond Locativ Sibiu, 
publicată în ziarul „Tribuna“ nr. 789/7ianuarie 
1993, este abuzivă şi nelegală
• Prezentul anunţ este făcut din respect faţă de
persoanele interesate de închirierea acestor 
spaţii în vederea unor litigii -  8 -

noi
fiCÜ km

ORGANIZEAZĂ
la restaurantul „T rans ilvan ia“ din cartieru l 
H ipodrom , nunţi şi mese festive cu m eniuri 
corespunzătoare, la preţuri accesibile.

Informaţii şi înscrierile se fac la unitate 
telefon 43 16 94

vT
i r
M 
X 
X 
X 
X 
M 
Xx
X

S.C. SOMETRA S.A.
C o p ş a  M i c ă

str. F a b r ic ilo r  nr. 1

ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ
jurisconsult 
impiegaţi de mişcare

R egia A u tonom ă de  G ospodărie  
C om u n ală  şi L oca tivă  - A genţia  de A dm . 

şi în tre ţin e re  F ond  L ocativ  Sibiu

ä  im to m irii
Licitaţia spaţiilor cu altă destinaţie şi publicate în ziarul 

„Tribuna“  nr.789/jo i, 7.1.1993 ce urma să sc desfăşoare în 
data de 27.1.1993, se amînă pentru data de 10.11.1993,ora9,00 
şi va avea loc la sediul RAGCL Sibiu ,str. Eschile nr.6. 
înscrierea se face pînă la data de 9.II.1993 la sediul Agenţiei 

de Administrare şi întreţinere Fond Locativ Sibiu, str. Autogării 
5-7, între orele 10-14.

Spaţiile comericale aflate în Sibiu, str. Bălcescu n r.9 ,19,20 
nu vor mai f i  licitate în ziua de 10.11.1993, întrucît în legătură 
eu acestea s-au făcut sesizări la organele de cercetare penală 
pentru unele neregularilăţi.

De asemenea urmare adresei nr. 949/14.1.1993 a Primăriei 
M unicip iului Sibiu, preţul de strigare pentru spaţiile situate în 
P-ţa Mare nr. 15 şi S.Brukcnthal 4 va f i de 4.000 lei/mp/lună. 
în conformitate cu metodologia privind organizarea licitaţiilor 

aprobată de Consiliul municipal, participanţii la licitaţie tre
buie să procure la înscriere contra unei sume de 500 lei caietul 
de sarcini care conţine datele tehnice ale spaţiului pentru care 
optează şi să achite taxa de participare la licitaţie în valoare de 
5000 lei, sume ce nu se vor mai restitui.
Se va achita chiria drept garanţie pentru o lună de zile calcu

lată la preţul de strigare suma care se va restitui celor care nu 
vor adjudeca spaţiile.

Contrâctul de închiriere se va încheia pe o perioadă de 5 ani, 
iar chiria adjudecată va f i  recalculată semestrial, funcţie de rata 
medie a inflaţiei.

La expirarea contractului dc închiriere spaţiul va f i predat în 
stare de funcţionare, eventualele îm bunătă ţiri făcute la 
construcţie nu vor mai putea fi dezafectate de către chiriaş.

înscrierile făcute pînă acum rămîn valabile cu condiţia ca 
solicitanţii să procure caietele de sarcini, să acccptc condiţiile 
înscrise în acestea şi să plătească d iferenţa la taxa de 
participare.___________ -  67 -

S.C. METALCAR SA Sibiu
d n g s je d z ă

vopsitor şl Instalatori 
Relaţii la telefon 41 53 62

SC CIVITA-COM SA
cu sediul în Mediaş str. St. L. Roth nr. 1

©©stete te iMtejjte <Étegü te pil©
în ziua de 10 februarie 1993, ora 9, în condiţiile H.G. nr. 

140/1991, republicat la 18.08.1992, locaţia următoarelor ge- 
stiuni, cu păstrarea, în general a profilului:______________
Nr.
crt.

Subunitate,profil Adresa Supr. Nr.

_  Per|  -
1. Restaurant Tîmava Piaţa Republicii nr. 16 463 mp 26
2. Alimentara nr. 10 str. A. Vlaicu nr. 37 60 2
3. Depozit mic-gross ştr. Cooperărilor 1 250 0.
Taxa de participare la licitaţie de 5.000 lei şi

garanţia de 10% din locaţia anuală, se achită an
ticipat pînă la 09.02.1993 la casieria centrală a 
societăţii.
Condiţiile impuse de lege se dovedesc cu acte 

originale sau copii xeroxate.
Relaţii suplimentare la telefon nr. 81 29 90, serv. 

Contabilitate. -  51 -

%
M
N
X
M
*
X
M
X
X
X
X
X
X
X
X

5 Informaţii suplimentare la Serviciul J 
S Organizare Personal Învăţămînt S 
x Salarizare, telefon 0928/40541/433. !
X x
x  - 5 8 -  x

S.C. ALBU SERVICES 
COMPANY

Departamentul Proiectare Construcţii Grafică Design

• proiectarea construcţiilor social -  culturale de 
orice fel
• locuinţe, case individuale, vile, locuinţe de 
serviciu etc.
•construcţii destinate comerţului, prestărilor de 
servicii şi turismului
• clădiri cu programe speciale sau complexe
• documentaţii de evaluare şi dobîndire a certi
ficatului de atastere a dreptului de proprietate 
asupra terenurilor deţinute
• studii de fezabilitate şi diagramă
• evaluare de patrimoniu prin metode contabile 
şi de piaţă în preţuri interne şi externe 
Adresaţi-vă la Hotel Continental cam 215,

tel 416910 /215
SERVICIU PROMPT Şl DE CALITATE

- 3 2 -

în  atenţia agenţilor economici 
din judeţu l S ib iu !

Deoarece consumul de energie electrică fără 
forme legale (contract de furnizare a energiei 
electrice) constitu ie o contravenţie  şi se 
sancţionează conform legislaţiei în vigoare.

FILIALA DE REŢELE 
ELECTRICE SIBIU

face un apel la toţi agenţii economici care pentru 
desfăşurarea activităţii consumă energie electrică 
şi nu au încheiat un contract în acest sens, să se 
prezinte pînă la data de 31.01.1993 la sediile 
subunităţilor din Sibiu şi Mediaş pentru per
fectarea contractului de furnizare a energiei 
electrice.

Filiala de Reţele Electrice Sibiu
- 4 1  -

i© !&
--------------str. Avram Iancu nr. 714 ------------------ -----

achiziţionează
lînă ţurcană spălată, în  orice 

cantitate.
Preţu l se negociază la recepţie. 

Plata pe loc.
Informaţii tel/fax 092/55 90 41

Magazinul „C ris tia n  E lectron ics“
B - d u l  \ > .  FX/lil ©  © ,  U I  _ ”1

distribuitor autorizat al firmei SHARP
VINDE DIN STOC LA PREŢURI AVANTAJOASE

•  copiatoare SHARP SF Y370
• cîntare electronice 0—20 kg
• receiver -r convertoare de satelit
• radiocasetofoane şi receptoare 
-  boxe auto
piese de schimb electronice _ 47 _ j

(JCIM Colectivul de Aparatură Sibiu)
cu sediu l în  S ib iu , str. A u to g ă r ii nr. 14 

te l. 41 34  4 6  sau 41 53  16 
angajează urgent prin concurs: - un economist 
(sau contabil) - un frezor - un tîmplar - un munci
tor chimist pentru acoperiri metalice.
Concursul va avea loc în data de 2 februarie 1993 
orele 10,30 la sediul unităţii. _75_

rS.C.VAGRISTRANS S T sTbÍu"1
cu sediul în Sibiu, str. Ceaicovski nr. 59

executa lucrări de:
- zidărie
- tencuieli
- zugrăveli
- vopsitorii
- confecţii metalice
- faianţă
- mozaicuri
- gresie
- parchetări
- instalaţii electrice
- şarpante şi învelitori
- transporturi
- excavaţii
- livrări betoane, mor‘ tre şi 
şape cu mijloc de transport
- prefabricate mici; dale, bor
duri, şpalieri
- plăci pentru împrejmuiri etc.

Informaţii la telefon 43 05 61 şi 43 43 42 sau la sediul 
^societăţii din str. Ceaicovski nr. 59, Sibiu. 4 9  - j


